 

ROMANIA
JUDETUL NEAMT
COMUNA ION CREANGA
PRIMAR


PROIECT     DE    HOTĂRÂRE
Nr. 34  din 29.05.2024 
Privind rectificarea  bugetului  local al  Comunei  Ion Creangă.


        Analizând temeiurile  juridice :
- art. 19 alin.(2) si art. 49 din  Legea  nr.  273 /2006  privind  finanţele  publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ;
-  Legea  nr. 82 / 1991  a  contabilitatii  republicata  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare, 
-  Legea nr. 421/2023 a  bugetului  de  stat  pe  anul  2024 ;
- art.6, alin.(3), art.30, alin.(1), lit.”c” din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, modificată și completată;
      Ținând  seama de  prevederile  :
-H.C.L  nr. 13  din 12.02.2024  pentru  aprobarea  bugetului  local al Comunei  Ion Creanga , pentru  anul  2024, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare;
Luând  act  de :
- Referatul  de  aprobare  al  proiectului  de  hotărâre  privind  rectificarea  bugetului  local  pe  anul 2024 intocmit  de  primarul  comunei  Ion Creanga,  înregistrat  la  nr. 5888 din 28.05.2024 ,
-raportul compartimentului de specialitate , nr. 5889 din 28.05.2024, intocmit  de d-na  Segneanu  Rodica, având funcția de  consilier superior, compartiment financiar- contabilitate , impozite si taxe locale,  prin care susţine   rectificarea  bugetului local  al  comunei  Ion Creangă,
-avizul pentru  legalitate ,intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
-avizele  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
  In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” art.129 alin.(2) ,lit.” b ”; alin.( 4 ) lit.” a  ”, art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrative   aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările  si  completarile  ulterioare  :
           Primarul   comunei Ion Creanga,judetul  Neamt , 

PROPUNE   :

     Art. 1 Se aprobă   rectificarea  bugetului local  al  Comunei  Ion Creanga  , conform  anexei nr. 1,  la  prezenta .
[bookmark: _Hlk105659000]    Art. 2 Primarul   comunei  Ion Creangă  , judeţul  Neamt  , prin  compartimentul  financiar-contabilitate , impozite  si taxe  locale  va  duce  la  indeplinire  prevederile  prezentei  .
    Art. 3  Secretarul  general  al  UAT ,   va  comunica  prezenta  instituţiilor , autoritatilor   si  persoanelor  interesate.

INITIATOR 
PRIMAR 
 Dumitru- Dorin TABACARIU 










Anexa nr. 1
 

I ) Se  majoreaza  capitolul de  VENITURI a bugetului  local  al  comunei  Ion Creanga  cu  suma  de
 = + 5.712,64   mii lei
d.c 
1) Capitolul  42.02.65 – Sume pentru ,, Finantarea Programului National de  Dezvoltare  Locala”, cu  suma  de = 5.712,64  mii lei; 



II ) Se majoreaza  capitolul de CHELTUIELI a bugetului  local  al  comunei  Ion Creanga  cu  suma  de = + 5.712,64 mii lei 
d.c 
1) Capitolul 70.02.07 – alimentare cu gaz  art 71.01.01 constructii, ptr realizarea investitiei ,,  Infiintare distributie gaze  naturale  si  racorduri in  comuna  Ion Creanga  cu  satele : Ion Creanga, Averesti , Stejaru , Izvoru si Recea , judetul Neamt ”                                                                                        cu  suma de  = 1.521,36 mii lei ;

2) Capitolul 84.02.03.01 – drumuri si poduri  art 71.01.01 constructii , si cu investitia ,, Modernizare  retea  de  drumuri  de  interes local  in  comuna  Ion Creanga , judetul Neamt       cu  suma de  = 4.191,28  mii lei 
                  





































    ROMÂNIA
JUDEŢUL   NEAMT
PRIMĂRIA COMUNEI ION CREANGA
Nr. 5888 din 28.05.2024 




REFERAT  DE  APROBARE 
cu privire la proiectul de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al  comunei 
Ion Creanga pe  anul 2024 


       Va  propun   rectificarea  bugetului   local in  conformitate  cu prevederile   Legii  nr.  273/2006  privind  finanţele  publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare   si  in  baza  Legii  bugetului  de stat  pentru  anul  2023,  nr. 421/ 2023 .
    Conform  solicitarilor  transmise  de  UAT  Ion Creanga nr. 5401 din 16.05.2024, nr. 3898 din 08.04.2024 , nr. 5650 din 22.05.2024 ca  urmare a situatiilor  de lucrari  executate la  obiectivele de investitii :
,, Modernizare  retea  de  drumuri  de  interes local  in  comuna  Ion Creanga , judetul Neamt si ,, Infiintare distributie gaze  naturale  si  racorduri in  comuna  Ion Creanga  cu  satele : Ion Creanga, Averesti , Stejaru , Izvoru si Recea , judetul Neamt ”  finantate conform , contractului  nr. 8589 din 24.07.2023 ptr  realizarea  : Modernizare  retea  de  drumuri  de  interes local  in  comuna  Ion Creanga , judetul Neamt  si a  contractului   nr. 3281 din 28.02.2024 ptr  realizarea : ,,Infiintare distributie gaze  naturale  si  racorduri in  comuna  Ion Creanga  cu  satele : Ion Creanga, Averesti , Stejaru , Izvoru si Recea , judetul Neamt ” , in  baza prevederilor :
- art. 19 alin.(2) si art. 49 din  Legea  nr.  273 /2006  privind  finanţele  publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ;
-  Legea  nr. 82 / 1991  a  contabilitatii  republicata  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare, 
-  Legea nr. 421/2023 a  bugetului  de  stat  pe  anul  2024 ;
- OUG nr. 57/ 2019 privind  Codul Administrativ , cu  modificările  si  completarile  ulterioare  
      Va  supun  analizei  , dezbaterii si aprobarii  rectificarea  bugetului  local  al  comunei  Ion Creanga , conform  proiectului de hotarare  in  forma  si  continutul  prezentat .


PRIMAR
Dumitru - Dorin TABACARIU


 



















AVIZ


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre 
privind rectificarea  bugetului  local al  Comunei  Ion Creangă pe  anul 2024


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,
    Este elaborat conform :  art.129 alin.(2) lit.” b ”;  alin.(4) lit.”a”   , art.139 alin. (3)  , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind   rectificarea  bugetului  local   al  comunei  Ion Creanga pe  anul 2024 .


Ion Creanga , la data de 28.05.2024 
SECRETAR  GENERAL
Mihaela   Niță  
 










