
[bookmark: _GoBack]  
ROMANIA
JUDETUL  NEAMT 
COMUNA  ION  CREANGA 
CONSILIUL LOCAL 


PROIECT   DE   HOTARARE
Nr. 59 din  02.08.2024
[bookmark: _Hlk77838171]privind aprobarea destinatiei volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat 
al Comunei Ion Creangă 

    Analizând temeiurile  juridice :
 - Legea nr.46/2008, privind Codul Silvic,cu modificările şi completările ulterioare;
- art. 286 si art. 287  din  O.U.G nr. 57/2019- Codul administrativ, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare ,
- art.4 ,lit.”b”, art.6, pct.1 – 4 din Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizionalã în administraţia publicã, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare;
-  art.5 alin (1) lit. „a” din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare;
     Ținând  cont  de prevederile :
-H.C.L nr. 27 din 31.03.2021privind  aprobarea  Regulamentului privind activitățile de tăiere,toaletare, depozitare și valorificare a lemnului rezultat din spațiile verzi și alte terenuri cu vegetație forestieră situate în intravilanul  Comunei Ion Creangă ,
- Actul de  punere  in  valoare  nr. 2400023103750 din 02.08.2024, emise  de O.S. Roman,   prin  care s-au aprobat exploatarea a 24,23 mc , lemn pentru  foc , din taieri in vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat al Comunei Ion Creangă ,
      Luând  act  de :
-referatul de aprobare  intocmit de primarul  comunei nr. 8365 din 02.08.2024; 
-raportul de specialitate  inregistrat  la  nr. 8366 din 02.08.2024; 
-avizul pentru  legalitate ,intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
-avizele  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
         In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” art.129 alin.(2) ,lit.” d  ”; alin.(7) lit.” a  ” ; alin.(14) , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :
            Primarul   comunei Ion Creanga,  judetul  Neamt , 

PROPUNE   :

    Art.1.alin (1) Se aprobă destinatia volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat al Comunei Ion Creangă .
          Alin. (2) Repartizarea cotelor de tăiere şi valorificarea masei lemnoase  prevăzută la alin.(1), va fi   pentru  necesitati  locale , scolile  din  comuna  Ion Creanga,  primarie si  camine  culturale .
  Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei  se încredinţează  Viceprimarul comunei .
  Art.3. Prezenta se comunicã prin grija secretarului  general al  UAT, institutiilor  , autoritatilor  si  persoanelor  interesate .        
Initiator 
PRIMAR
   Dumitru – Dorin TABACARIU 
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 REFERAT  DE  APROBARE 
La  Proiectul de  hotărâre privind aprobarea destinatiei volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat  al Comunei Ion Creangă .
 
     În urma procedurii de aprobarea a  Regulamentului privind activitățile de tăiere, toaletare, depozitare și valorificare a lemnului rezultat din spațiile verzi și alte terenuri cu vegetație forestieră situate în intravilanul  Comunei Ion Creangă , in vederea tăierii  arborilor cu  vârsta  biologică  depășită , toaletarea  arborilor , arbuștilor,   depozitarea  și valorificarea lemnului rezultat din spațiile verzi și alte terenuri cu vegetație forestieră situate în intravilanul  si extravilanul Comunei Ion Creangă,  apartinând   domeniului  public/ privat  al  Comunei  Ion Creangă , in  condiții de  exploatare conform  prevederilor  legale , respectarea normele tehnice silvice privind evaluarea masei lemnoase şi reglementările  privind circulaţia materialelor lemnoase;
    Se aproba tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public  Comunei Ion Creangă, in  cantitate  de 24,32 mc  conform  actului  de  punere  in  valoare  nr. 2400023103750 din 02.08.2024 .
     Repartizarea cotelor de tăiere şi valorificarea masei lemnoase  prevăzută la alin.(1), va fi   pentru scolile  din  comuna  Ion Creanga , primarie , necesitati  locale, camine  culturale.
   

INTOCMIT
PRIMAR
 Dumitru- Dorin TABACARIU 
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RAPORT   DE SPECIALITATE 
La  Proiectul de  hotărâre aprobarea destinatiei volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat  al Comunei Ion Creangă .

    Se aprobă destinatia volumului de masă lemnoasă ,din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier ,de pe  terenurile  aparținând domeniului public si privat  al Comunei Ion Creangă, in anul 2024 ,  
   Arborii care urmează a fi tăiați, vor  trebui  marcați și înregistrați de către Ocolul Silvic  Roman conform legislației în vigoare. 
    În urma procedurii de aprobarea a  Regulamentului privind activitățile de tăiere, toaletare, depozitare și valorificare a lemnului rezultat din spațiile verzi și alte terenuri cu vegetație forestieră situate în intravilanul  Comunei Ion Creangă , in vederea tăierii  arborilor cu  vârsta  biologică  depășită , toaletarea  arborilor , arbuștilor,   depozitarea  și valorificarea lemnului rezultat din spațiile verzi și alte terenuri cu vegetație forestieră situate în intravilanul  Comunei Ion Creangă,  apartinând   domeniului  public/ privat  al  Comunei  Ion Creangă , in  condiții de  exploatare conform  prevederilor  legale , respectarea normele tehnice silvice privind evaluarea masei lemnoase şi reglementările  privind circulaţia materialelor lemnoase, se aproba tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si privat  Comunei Ion Creangă .
     Repartizarea cotelor de tăiere şi valorificarea masei lemnoase  prevăzută la alin.(1), va fi   pentru necesitatile  sociale  , primarie, caminele  culturale  si  scolile  din  comuna  Ion Creanga.
[bookmark: _Hlk96685481]    Drept  pentru  care  va  supun  spre  analiza  , dezbatere  si  aprobare  proiectul de  hotarare  in  forma  si  continutul prezentat .
INTOCMIT 
 VICEPRIMAR 
Vasile  CONSTANTIN 














  AVIZ  


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind aprobarea destinatiei volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si  privat al  Comunei Ion Creangă 


 

   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,

   Este elaborat conform : art. 5 lit. „k” art.129 alin.(2) ,lit.” d  ”; alin.(7) lit.” a  ” ; alin.(14) , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind  aprobarea destinatiei volumului de masă lemnoasă , din tăieri  în vegetatie  din afara  fondului  forestier, de pe terenurile aparținând domeniului public si  privat   Comunei Ion Creangă 

Ion Creanga , la data de 02.08.2024
SECRETAR  GENERAL UAT 
Mihaela   Niță  




