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PROCES – VERBAL

        Încheiat   astăzi  14.08.2024  în  cadrul  ședinței extraordinare a Consiliului  Local al  comunei Ion Creangă, convocate ,, de îndată ,, care  se  ține  în sala de ședință din  clădirea  Primăria comunei  Ion Creangă si care a  fost  convocată  prin  Dispoziția  primarului  nr. 215 din 13.08.2024, pentru ora  16:00.
       La  lucrările  sedinței  participă domnul  Primar, Dumitru – Dorin  Tabacariu, domnul Viceprimar Constantin Vasile și doamna Secretar General Niță Mihaela.
      Convocarea  consiliului  local  s-a realizat în scris și  telefonic, prin  intermediul  compartimentului de specialitate al  primarului comunei, în  invitația  la  ședință  precizând  data, ora  și locul  desfășurării acesteia. Materialele  înscrise pe  proiectul  ordinii de  zi a  ședinței  sunt puse la  dispoziția consilierilor locali pe  suport  electronic la  adresele  de corespondență create  în  acest  sens  și  după caz,  pe suport de  hârtie la  sediul  Primariei  Ion Creanga.
      În urma  apelului  făcut, la  ședință  participă  un  număr  de  13 consilieri locali, din totalul  de  15 consilieri  in  functie, (absenti  domnii consilieri,  Chelaru  Constantin ,  Huci Ion  ).
     Domnul  Primar  prezintă  invitația  la  ședință și  dă cuvântul doamnei președinte de  ședință, consilier Cănărău Gabriela , care declară  deschisă  sedința ordinară de  astazi  14.08.2024, ora 8:00.
    Doamna  presedinte  de  sedință  dă  citire  proiectului  ordinei   de  zi :
1.Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare ;
[bookmark: _Hlk143091191]2. Proiect  de   hotarare  nr. 54 din 12.08.2024, privind modificarea  indicatorilor  tehnico-economici si a  Devizului  general  pentru realizarea investitiei : Lucrari de  amenajare spatiu necesar infiintare serviciu complementar in comuna  Ion Creanga, judetul Neamt aprobati  prin  H.C.L  nr. 41 din 25.04.2024  – initiator Dumitru- Dorin Tabacariu , primarul Comunei  Ion Creangă, C1, C2,C3. 
3. Intrebari si  interpelari .
   Se  trece  la  primul  punct  al  ordinei  de  zi: Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare. Vă  consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea procesului  verbal. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  si   procesul  verbal  a  fost  aprobat  in unanimitate  de  voturi , cu 13  voturi „ pentru„ din  totalul de 13  consilieri  prezenti;
   Se trece la punctul doi al ordinei  de  zi : Proiect  de   hotarare  nr. 54 din 12.08.2024 privind modificarea  indicatorilor  tehnico-economici si a  Devizului  general  pentru realizarea investitiei : Lucrari de  amenajare spatiu necesar infiintare serviciu complementar in comuna  Ion Creanga, judetul Neamt, aprobati  prin  H.C.L  nr. 41 din 25.04.2024 – initiator Dumitru- Dorin Tabacariu . 
    Domnul Primar spune  ca  dl Director  poata  sa  ne  spuna  mai  multe  informatii,  de comun  acord , am convenit , beneficar , partener  si  constructor,  modificarea unor cantității din devizul de  lucrari, conform  Nota de  renuntare si  Nota de  comanda  suplimentara , motivat de  pastrarea arhitecturii  exterioare a clădirii  si  placarea cu gips carton prin  interior ar fi mult mai necesară  fără sa  afecteze prețul  contractului. In  cadrul proiectului  privind  infiintare serviciu complementar in comuna  Ion Creanga, s-au derulat  mai  multe  achizitii : materiale  de mobilier, materiale  didactice care depasec  bugetul proiectului  pe care  le  vom  sustine  din  bugetul local .
[bookmark: _GoBack]   Domnul  Director  spune  ca  au  fost  aduse pe partea de IT - tabletele , singurele  probleme  sunt  ca  o  parte  din  materialele : vestiar , mobilier pentru  prescolari  au  termen  de  livrare  50  zile  si  depasese  cumva  termenul  de livrare .
Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute. Nu mai doreste  nimeni  sa dicute .
Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1=Comisia ptr. agricultura , programe  de dezvoltare  , economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert  .
C 2 = Comisia pentru activitati culturale , culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protectia copilului , protectia mediului , turism , muncă , protectie sociala , tineret și sport 
C 3= Comisia  juridica , de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind modificarea  indicatorilor  tehnico-economici si a  Devizului  general  pentru realizarea investitiei : Lucrari de  amenajare spatiu necesar infiintare serviciu complementar in comuna  Ion Creanga, judetul Neamt, aprobati  prin  H.C.L  nr. 41 din 25.04.2024 se  aprobă cu  13 voturi „pentru„  din  totalul de 13 consilieri  prezenti.
In  continuare se  trece  la  ultimul  punct al  ordinei  de  zi:  Intrebări și interpelări
Se  întreabă  dacă dorește  cineva  să  discute. Nu   doreste  nimeni  sa discute.
   Doamna  președinte  de  sedintă, declară  închise  lucrările  de  astăzi  ale  ședinței.
   Drept  pentru  care  s-a  incheiat  prezentul  proces-verbal.
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