 
ROMANIA
JUDETUL  NEAMT 
COMUNA  ION  CREANGA 
CONSILIUL LOCAL 


PROIECT   DE   HOTARARE
Nr. 85  din  08.11.2024
privind aprobarea modificarii H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.


    Analizând temeiurile  juridice :
  - art.10, alin.2 litera „a” şi litera „b”, art. 58 , art.59 alin.(1) şi alin.(2) , art.62 ,alin.(2) din Legea nr.46/2008, privind Codul Silvic prin care este reglementat regimul silvic şi administrarea fondului forestier,cu modificările şi completările ulterioare;
-Art. 4 – 6 din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică , aprobat  prin  H.G. nr. 715/ 2017 , cu  modificările  si  completările  ulterioare. 
- art.4 ,lit.”b”, art.6, pct.1 – 4 din Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizionalã în administraţia publicã;
-  art.5 alin (1) lit. „a” din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public;
     Ținând  seama  de prevederile :
-H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.
     Luând  act  de :
- cererea nr. 13.729 din 08.11.2024  a  Protos  Mina – strarețul Schitului ,, Izvorul Tămăduirii ,,  din  sat  Muncelu , comuna  Ion Creangă, județul Neamț, 
-referatul de aprobare  intocmit de  primarul  comunei nr. 13751 din 08.11.2024 ; 
-raportul de  specialitate  intocmit de  d-na Trișcău Mariana , consilier  in  aparatul de  specialitate  al  primarului  comunei  Ion Creangă ,  inregistrat  la  nr. 13.752 din 08.11.2024 ;
-avizul pentru  legalitate , intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
-avizele  favorabile  al  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
         In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” ,art. 108 , art.129 alin.(2) ,lit.”c si  d  ”; alin.(7) lit.” a  ” ; alin.(14) , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :
              Primarul   comunei Ion Creanga, judetul  Neamt , 


PROPUNE   :

[bookmark: _Hlk80611368]       Art.1. Se aprobă modificarea  art. 1  alin.(2) la  H.C.L  nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman, astfel:
         alin. (2) Repartizarea cotelor de tăiere şi valorificarea masei lemnoase  prevăzută la alin.(1), va fi  pentru nevoile proprii , astfel : pentru Scolile  din  comuna  Ion Creanga  cantitatea  de 85  mc , Primarie 63,32  mc si   caminele  culturale cantitatea de 15 mc si pentru  Schitul  Muncelu , cantitatea  de  5  mc .
      Art.2. – Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează  dna Trișcău Mariana, consilier  in  aparatul de  specialitate  al  primarului  comunei  Ion Creangă.
      Art.3. – Prezenta se comunicã prin grija secretarului  general al  UAT , institutiilor  , autoritatilor  si  persoanelor  interesate .        
Initiator 
PRIMAR
Dumitru- Dorin TABACARIU 

Vot deschis. Cvorum  necesar : 8 voturi ,,pentru” 




  ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
NR. 13.751 DIN  08.11.2024



 REFERAT  DE  APROBARE 
La  Proiectul de  hotărâre privind aprobarea modificarii H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.


   În funcţie de nevoile identificate la nivelul comunităţii locale, Consiliul local a aprobat cantitatea de lemn care s-a recoltat in anul 2024, din pădurea proprietate publică, cu încadrarea in volumul maxim stabilit prin amenajamentul silvic, lemnul provenit din lucrări de îngrijire , curăţiri, igienizare, conform H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman, dupa  cum  urmeaza: pentru Scolile  din  comuna  Ion Creanga  cantitatea  de 85  mc , Primarie 68,32  mc si   caminele  culturale cantitatea de 15 mc .
    Prin cererea nr. 13.729 din 08.11.2024  a  părintelui Protos  Mina – strarețul Schitului
 ,, Izvorul Tămăduirii ,,  din  sat  Muncelu , comuna  Ion Creangă, județul Neamț, ne  solicita  acordarea  unei  canitati  de  lemne  ptr  foc  pe  perioada  sezonului  rece ptr  incalzirea  bisericii .
    Din  total  cantitate  de  lemn  pentru  foc se  propune  diminuarea  canitatii  de  lemne  din  cota  repartizata  ptr  primarie cu  5 mc .
    Faţă de considerentele prezentate am iniţiat un proiect de hotărâre pe care vi-l supun spre
dezbatere şi aprobare.



INTOCMIT
PRIMAR
  Dumitru- Dorin TABACARIU 














 

  ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
NR. 13.752 DIN  08.11.2024



RAPORT   DE SPECIALITATE 
La  Proiectul de  hotărâre privind aprobarea modificarii H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.


    Volumul de masă lemnoasă care se recoltează anual din fondul forestier proprietate publică, potrivit Legii nr. 46/2008 - Codul silvic, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se valorifică potrivit prevederilor  Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017, cu modificările şi completările ulterioare . Volumul de masă lemnoasă fiind cel cuprins în actele de punere în valoare. 
    Volumul de masă lemnoasă care se recoltează anual din fondul forestier proprietate publică a unei unităţi administrativ-teritoriale se propune, în condiţiile legii, de ocolul silvic care administrează/asigură serviciile silvice, în baza prevederilor amenajamentelor silvice şi în condiţiile reglementate de art. 59 din Legea nr. 46/2008, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local.
     Prin H.C.L nr. 64  din 29.08.2024 s-a aprobat destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman, pentru Scolile  din  comuna  Ion Creanga  85  mc , Primarie 68,32  mc si   caminele  culturale cantitatea de 15 mc, omițându-se solicitarea  verbala  a  parintelui  Protos  Mina  pentru  un  ajutor  in  lemn  de foc  pentru  Schitul Muncelu .
[bookmark: _GoBack]     Drept  pentru  care  se propune  modificarea  respectivei  hotarari pentru  repartizarea  unei  cote  de  lemn  de foc  si  pentru  Schitul  din  satul  Muncelu, comuna  Ion Creanga 

   Competența de adoptare a proiectului revine Consiliului local în temeiul art. 129
alin. (6) lit. “b“, art. 108 şi ale art. 139 alin.(1) coroborat cu art. 196 alin.(1) lit. ,,a” din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;;
    Pentru aceasta propun dezbaterea si aprobarea proiectului de hotarare in forma prezentata.



INTOCMIT 
 CONSILIER 
 Mariana  TRIȘCĂU 











 


  AVIZ  


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,

   Este elaborat conform : art. 5 lit. „k” , art. 108 , art.129 alin.(2) ,lit.”c si d  ”; alin.(7) lit.” a  ” ; alin.(14) , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii H.C.L nr. 64  din 29.08.2024  privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă  pentru exploatare în anul 2024, din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.



  

Ion Creanga , la data de 08.11.2024
SECRETAR  GENERAL 
Mihaela   Niță  



