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privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul 
PRIMĂRIEI COMUNEI ION CREANGĂ

 în anul 2024
Strategia Națională Anticorupție (SNA) 2021-2025 reprezintă un document esențial în eforturile de combatere a corupției la nivelul întregii țări. Implementarea acestei strategii este vitală pentru asigurarea transparenței, integrității și bunei guvernări la nivel local. În acest raport, vom analiza stadiul implementării SNA în cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2023.

Primăria Comunei Ion Creangă a adoptat și implementat politici și reglementări conforme cu prevederile SNA 2021-2025. Acestea includ măsuri pentru consolidarea transparenței în procesele administrative, promovarea integrității și responsabilității funcționarilor publici, și facilitarea accesului publicului la informații de interes public.
Prezentul raport analizează stadiul implementării SNA în cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2024, punând accent pe măsurile implementate, rezultatele obținute și dificultățile întâmpinate.

Măsuri Implementate și Rezultate Obținute

1.
Transparența decizională și accesul la informații de interes public:

o
A fost menținută publicarea pe site-ul oficial al Primăriei a tuturor documentelor relevante, inclusiv Declarația privind asumarea agendei de integritate organizaționale și Planul de Integritate.

o
S-a asigurat răspunsul prompt la toate solicitările de informații publice, atingând o rată de soluționare de 100% în termenul legal.

2.
Prevenirea conflictelor de interese și asigurarea integrității:

o
Verificarea declarațiilor de avere și de interese a continuat conform calendarului anual, fără situații de conflict de interese înregistrate.

o
Au fost organizate sesiuni de instruire pentru personalul Primăriei, cu tema „Material informativ privind normele de etică și integritate în administrația publică” și s-a realizat o analiză privind cauzele, riscurile și vulnerabilitățile care pot determina încălcarea principiilor și normelor de conduită în cadrul instituției.
o
S-a consolidat utilizarea registrului unic pentru evidența situațiilor de incompatibilitate și conflict de interese.

3.
Consolidarea mecanismelor interne de prevenire a corupției:

o
S-au actualizat procedurile operaționale interne pentru reducerea riscurilor de corupție, inclusiv în domeniile identificate ca vulnerabile în 2023.

o
Au fost realizate audituri interne tematice pentru monitorizarea riscurilor asociate proceselor vulnerabile.

4.
Colaborarea cu alte instituții:

o
Participarea la reuniuni regionale organizate de Ministerul Justiției pentru monitorizarea implementării SNA a continuat, având ca teme principale metodologia de raportare și prevenirea corupției.

o
A fost menținută colaborarea cu Inspectoratul de Poliție Județean și Grupul de Acțiune Locală Anticorupție (GALA), inițiativă derulată încă din 2023 prin proiectul SIPOCA/SMIS 1136/152131.

5.
Analiza riscurilor și vulnerabilităților:

o
A fost actualizată analiza de riscuri și vulnerabilități, identificând și reevaluând atribuțiile vulnerabile stabilite în 2023.

o
Chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți transparenței instituționale și prevenirii corupției a fost completat și transmis conform cerințelor legale.

Dificultăți întâmpinate

•
Continuă limitările bugetare care afectează implementarea unor măsuri suplimentare de prevenire a corupției.

•
Necesitatea unor instrumente digitale mai eficiente pentru gestionarea documentației și a fluxurilor de lucru.

Planuri pentru 2025

•
Continuarea colaborării cu instituții publice și organizații non-guvernamentale pentru dezvoltarea de proiecte anticorupție.

•
Achiziționarea unui software dedicat digitalizării proceselor administrative.

•
Organizarea unor sesiuni de formare extinse pe teme de prevenire a corupției, cu implicarea mai activă a personalului.

•
Crearea unei secțiuni speciale pe site-ul Primăriei pentru raportarea anonimă a eventualelor fapte de corupție.

Concluzii

Primăria Comunei Ion Creangă a realizat progrese constante în implementarea SNA 2021-2025 în anul 2024, consolidând eforturile de prevenire a corupției și promovare a integrității. Cu toate acestea, este important să se mențină eforturile și să se consolideze mecanismele existente pentru a asigura continuarea progresului în direcția unei administrații publice transparente și responsabile.
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