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RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
NITA  LIVIU  PE ANUL 2024

        
    In  conformitate  cu  art. 70 alin.(2)  din  Regulamentul de  organizare  si  functionare  al  Consiliului  local  Ion Creangă : ,, Fiecare consilier local, precum şi viceprimarii sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al comunei,, 
     Până  în luna octombrie  2024 , dată cand  s-a  constituit noul consiliu validat în urma  alegerilor locale  din  iunie  2024 , am făcut parte din Comisia pentru activitati culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, urbanism și amenajarea teritoriului, protectia copilului, protectia mediului, turism, muncă, protectie sociala, tineret și sport. Cu  ocazia  alegerilor din  data  de  9  iunie  2024  am  fost  ales  pentru un nou  mandat de  consilier,  din  partea  formațiunii  politice  Partidul  Social  Democrat, iar  la  data 14.11.2024 prin H.C.L  nr. 85 din 14.11.2024 s-au constituit comisiile de specialitate  pe  domenii de  activitate ale  Consiliului  local, am  fost  ales membru  al  comisiei  juridice  si  de disciplină.
   Pe  durata  anului 2024, am  participat la  toate  sedintele de  consiliu  local, ordinare, extraordinare, de  îndată si a  comisiilor  de  specialitate  ale  Consiliului  local, tot  timpul  am  votat  în  cunoștință de  cauză prin studierea  si  documentarea  temeinică a proiectelor  de  hotărâre  supuse  dezbaterii atat in  sedintele  comisiilor  de  specialitate  cât și  în cadrul sedintelor  propriuzise.
   În anul 2024, urmare a  intalnirilor cu numeroși cetățeni, în urma solicitărilor acestora sau în urma solicitărilor mele, ocazie cu care am  adus  la  cunostinta conducerii primăriei pentru a cunoaște direct preocupările comunității  din  care  fac  parte, am prezentat aparatului executiv al primăriei problemele  semnalate de cetățeni, pentru remedierea  acestora. 
  Sunt dedicat continuării acelor investitii  incepute  ca: extinderea retelei  de  apa  si  canalizare  pe  toate  strazile  comunei, extinderea  retelei  de  gaze  naturale, modernizarea  tuturor  strazilor  comunei  prin  asfaltare si sustinerea  proiectului referitor  la  amenajarea   albiei  pârâu  Zăpodia din  Izvoru, amenajarea  gârlei  la  Podaru – din Ion Creanga care  în  urma  precipitatiilor  abundente  duc  la situatii de urgenta grave, voi  sustine reprofilarea  drumurilor  de exploatare  si  balastarea  lor in  toate  satele  comunei, punerea  in  functiune  a  Centrului  medical, a  casei  sociale pentru  persoane  vârstnice, reparații si modernizarea căminelor  culturale din  toate  satele, construirea  unui  teren de  fotbal  modern in  satul  Izvoru  si  amenajarea  unui  loc  de  joacă.  
  Îmi  propun sa fiu un comunicator al cetățenilor, care să conducă la cresterea calitatii vietii in comuna noastra .   
        Prin intermediul prezentului raport, precum si prin numeroasele actiuni intreprinse pe parcursul anului 2024 mi-am dorit o comunicare deschisa si transparenta pentru a pune bazele unui parteneriat real intre Primaria comunei Ion Creanga si cetateni.  
  Va  multumesc.
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