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RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
ULIANU  LIVIU- MIHAI   PE ANUL 2024

         
    Având  in  vedere  prevederile  art. 225 alin.(2) din O.U.G nr. 57/ 2019, privind Codul administrativ, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare, vă  prezint  raportul de  activitate  pentru  anul 2024.
    Cu  ocazia  alegerilor din  data  de  9  iunie  2024  am  fost  ales  pentru un mandat de  consilier local,  mandat  validat  din  partea  formațiunii  politice  Partidul  Social  Democrat, conform Încheierii  civile nr. 581  din 09.10.2024 a  Judecătoriei  Roman  definitivă si executorie  la  data  de  16.10.2024 privind  validarea  mandatelor  consilierilor  locali ce  intră  în componența Consiliului  local  al  Comunei  Ion Creangă, judetul Neamț.
    Prin  Ordinul  Prefectului  județul Neamt nr. 568 din 24.10.2024  privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Ion Creangă iar  prin H.C.L  nr. 85 din 14.11.2024 s-au constituit comisiile de specialitate  pe  domenii de  activitate ale  Consiliului  local, am  fost  ales membru in Comisia pentru agricultura, activități economico-financiare, buget –finante, administrarea  serviciilor  publice furnizate.
    Mi-am  propus sa  identific problemele comunității în  care  trăiesc, sa  propun  și să  susțin  soluții reale  și  eficiente pentru rezolvarea acestora. Am colaborat  cu  colegii  din  consiliul  local si  impreuna  cu  dl Primar  si  aparatul  de  specialitate am  reusit o  rezolvare cat  mai  eficienta a  solicitarilor  cetatenilor comunei. M-am  implicat in  aducerea  retelei  de  apa  si  canalizare  strada  Pogoanelor, am cautat sa  port  discutii  cu  cetatenii  comunei  în  intalnirile  pe  care  le-am  avut cu  privire  la  sistarea  depozitarilor  de  deseuri  menajere, industriale sau  de  orice  fel  și să  stopăm depozitarea  acestora. Am  fost  prezent  la  toate  sedintele  Consiliului  local  si  la  sedintele  comisiilor  de  specialitate si  am  votat  toate  proiectele  de  hotarare aflate  pe  ordinea de  de  zi .
   Prezentul  Raport de  activitate reprezintă bilantul activității mele desfasurate  in  anul 2024. Consider  că  prin  atitudinea  mea corecta si  responsabilă fata  de  cetatenii comunei  Ion Creanga, mi-am  desfășurat  activitatea cu  devotament  si  implicare 
     Va  multumesc.
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